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Patriarhul Daniel către primii colindători de la 
Reședința Patriarhală: Sunteți vestitori ai iubirii 
lui Dumnezeu
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Preafericitul Părinte Patriarh Daniel i-a primit miercuri seară pe primii colindători 
din acest an la Reședința Patriarhală. Cu această ocazie, Preafericirea Sa le-a spus 
colindătorilor că sunt „vestitori ai iubirii milostive a lui Dumnezeu”.

Au colindat patru grupuri: Grupul de la Școala Gimnazială „Ion I. C. Brătianu” din 
București, Grupul psaltic „Sfânta Mare Muceniță Chiriachi” de la Catedrala 
Episcopală din Huși, Grupul vocal de la Școala Gimnazială nr. 2 Fundeni – Ilfov și 
Grupul de colindători de la Școala Profesională Româno-Germană din Vișeu de Sus 
– Maramureș.

Preafericirea Sa a apreciat modul de interpretare și profunzimea colindelor alese.

Vorbindu-le colindătorilor veniți din județul Maramureș, Preafericirea Sa le-a 
transmis acestora că sunt „vestitori ai iubirii milostive a lui Dumnezeu, care s-a 
arătat în Fiul Său – Iisus Hristos”.

„Apreciem foarte mult că păstrați tradițiile românești și creștine ortodoxe în 
Maramureș, acolo unde s-au înmulțit mănăstirile, bisericile și unde există o credință 
puternică mărturisitoare”, a adăugat Preafericirea Sa.

Totodată, Preafericitul Părinte Patriarh Daniel i-a felicitat pe tinerii de la Școala 
Gimnazială „Ion I. C. Brătianu” din București.

„Merită să fiți felicitați, să fiți bucurie pentru părinți, dar și pentru profesorii voștri. 
Dorim să aveți sărbători fericite, cu bucuria Pruncului Iisus în suflet și să vestiți și 
altor tineri ca voi bucuria Nașterii lui Hristos, în care se arată iubirea lui Dumnezeu 
Tatăl pentru lume, iubirea Părintelui Ceresc”.
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Este nevoie de mai multă comuniune
De asemenea, Patriarhul României i-a îndemnat pe tinerii de la Școala Gimnazială 
nr. 2 din Fundeni să vestească bucuria Nașterii Domnului, oriunde este nevoie.

„Vă felicităm, vă dorim sărbători fericite și mult ajutor de la Dumnezeu și să vestiți 
bucuria Nașterii Domnului oriunde puteți să o faceți, pentru că lumea de astăzi are 
nevoie de mai multă încurajare, mai multă comuniune, mai multă bucurie. Și 
această bucurie vine din iubirea milostivă a lui Dumnezeu, care a trimis pe Fiul Său 
în lume să se nască, să crească, să ne mântuiască”.

Fiecare grup de colindători a primit daruri din partea Patriarhului României.
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